



Projekty z Programu rozvoje venkova na období 2014-2020

Název	Stručný popis operace	Cíle a výsledky
Školení - semináře vztahující se k zákonu o veřejných zakázkách	Zajištění metodického vedení regionálních odborů SZIF v oblasti zadávacích řízení - zákona o veřejných zakázkách je potřeba průběžně školit zaměstnance dle schválené legislativy - metodiky CP Praha v této oblasti.	Proškolení zaměstnanců v oblasti zadávání veřejných zakázek (potřebné znalosti pro celé 1. kolo příjmu PRV a zároveň pro analonii na chystaný nový zákon) a na nový zákon o zadávání veřejných zakázek.
Školení - administrativní kontrola žádosti o dotaci PRV	Zajištění metodického vedení regionálních odborů SZIF - školení na administrativní kontrolu žádosti o dotaci v rámci 1. kola příjmu PRV 2014 - 2020.	Proškolení zaměstnanců RO SZIF z Oddělení příjmu žádostí a LPIS k provádění vlastních kontrol žádosti o dotaci PRV 2014 - 2020.
Vzdělávací seminář - školení pro tzv. "Opatření lesnictví 2016"	Školení pro RO SZIF a CP SZIF v souladu s nařízením Komise č. 809/2014 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace zaměstnanců a doplnění informací/novinek v oblasti kontrol na místě lesnických opatření pro účely realizace kontrol na místě včetně měření.	Výsledkem bude proškolení zaměstnanců RO SZIF - terénních inspektorů, koordinátorů inspekce i vedoucích oddělení inspekční služby. Školení zahrnuje teoretické znalosti jak obecných, technických postupů a měření, tak znalosti, které budou využitelné v rámci jednotlivých opatření PRV (EAFRD) a zároveň i pro HRDP v rámci lesnických opatření.
Školení pro RO - Zajištění příjmu a administrace Jednotných žádostí, žádosti AEKO, AEO, EZ	Školení vybraných pracovníků RO SZIF uskutečněno v souladu s nařízením Rady č. 73/2009 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace zaměstnanců v oblasti příjmu a administrace žádostí pro rok 2016.	Proškolení zahrne teoretické znalosti technických postupů nezbytných pro vytvoření předtiskové žádosti pro žadatele a dále příjem této žádosti a její zadání do informačního systému SZIF.
Vzdělávání pracovníků sekce S13000 a RO SZIF v souvislosti se zajištěním agendy PRV pro rok 2016	Externí odborné semináře pro zaměstnance Sekce projektových opatření PRV, OP Rybářství a ND a regionální odbory SZIF. Školení souvisí se tématy k zajištění správné aplikace zákonů a vyhlášek ČR či Nařízení Komise do administrace projektů PRV.	Zajištění řádného provádění implementace Programu rozvoje venkova, tvorby směrnic a metodických postupů sekce S13000. Zajištění řádné administrace žádostí o dotaci a žádostí o platbu vč. KFRP na regionálních odborech SZIF.
Znalecký posudek na projekt Investice do rozvoje mikropodniku	Z důvodu zjištěného nesouladu mezi deklarovanými způsobilými výdaji za stroje a zařízení (SaZ) a skutečnými náklady na pořízení SaZ, bude na žádost Přezkumné komise vypracován znalecký posudek na cenu obvyklou za SaZ.	Znalecký posudek, 3x originální vyhotovení.
Znalecký posudek na projekt Pozemní stavby	Z důvodu zjištěného nesouladu mezi deklarovanými způsobilými výdaji za stroje a zařízení (SaZ) a skutečnými náklady na pořízení SaZ, bude vypracován znalecký posudek na cenu obvyklou za SaZ a současně požadujeme v posudku posoudit 5-ti letou záruku, která byla zahrnuta do způsobilých výdajů projektu.	Znalecký posudek, 3x originální vyhotovení.
Znalecké posudky na projekty ZEMPOL spol. s.r.o. a COK FARM, s.r.o.	Zajištění znaleckých posudků na základě žádosti o součinnost k ověření způsobilosti výdajů a přiměřenosti cen u dotovaných projektů z PRV. Taktéž vyhotovení posudku k administraci kontroly ex-post ve věci správnosti pořízené lesní technologie.	Splnění žádosti o součinnost a zajištění řádné administrace kontrol ex-post na CP SZIF. 4x Znalecký posudek.
Školení VOIS/KI RO SZIF - OIS, shrnutí KNM 2015, příprava KNM 2016, školení práce s GNSS přístroji	Školení vedoucích pracovníků kontrolních útvarů RO SZIF - shrnutí/příprava KNM 2015/2016, školení práce s GNSS přístroji. Informovanost vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF.	Výsledkem projektu bude informovanost vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF o kontrolní kampani v roce 2015 a o plánovaných změnách v kontrolní kampani v roce 2016 a dále prohloubení znalostí práce s novými GNSS přístroji.
Školení pro RO - Zajištění příjmu a administrace žádostí v projektových opatření PRV	Školení vybraných pracovníků RO SZIF - oddělení projektových opatření PRV, oddělení kontrol projektových opatření PRV a oddělení autorizace. Předmětem školení bude seznámit účastníky s novými Pravidly pro 2. kolo PRV.	Seznámení s Pravidly pro žadatele a z nich vyplývajících podmínek a jejich způsob kontroly. Školení zahrne teoretické znalosti technických postupů nezbytných pro příjem žádosti o dotaci a o platbu, provádění kontrol a autorizace platby a jejich zadání do informačního systému SZIF a následující administrace.
Školení pro kontrolní kampaň 2016	Školení v souladu s prováděcím nařízením komise (EU) č. 809/2014 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace zaměstnanců SZIF v oblasti kontrol na místě.	Proškolení zaměstnanců na teoretickou znalost obecných, technických postupů a měření pro EAFRD AEO, AEKO, EZ, LFA, Natura 2000 a znalosti, které budou využívány v rámci jednotlivých opatření PRV (EAFRD). Školení je využitelné také pro PP, Dobrovolné podpory, Greening a SOT v rámci IACS při kontrolách na místě.
Školení k měření v rámci nových GPS	Školení pro pracovníky CP SZIF pro účely provádění kontrol kvality na místě (supervize) v rámci teoretické znalosti technických postupů a měření v souladu s prováděcím nařízením komise (EU) č. 809/2014 a dalšími předpisy EU.	Proškolení zaměstnanců na teoretickou znalost obecných, technických postupů a měření pro EAFRD AEO, AEKO, EZ, LFA, Natura 2000 a znalosti, které budou využívány v rámci jednotlivých opatření PRV (EAFRD). Školení je využitelné také pro PP, Dobrovolné podpory, Greening a SOT v rámci IACS.
Školení VOOPŽL RO SZIF (OPŽL)	Školení pro pracovníky CP a RO SZIF pro účely provádění aktualizace evidence využití půdy podle uživatelských vztahů (LPIS) dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 1306/2013 a dalších souvisejících předpisů EU a dále dle zákona č. 252/1997 Sb. o zemědělství ve znění pozdějších předpisů a nařízení vlády č. 307/2014 o stanovení podrobností evidence využití půdy podle uživatelských vztahů.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců CP a RO SZIF VOOPŽL pro účely provádění aktualizace evidence využití půdy podle uživatelských vztahů (LPIS).
Školení OPŽL na práci s GNSS přístrojem	Školení pro pracovníky RO SZIF na využití GNSS přístrojů pro potřeby aktualizace evidence využití půdy podle uživatelských vztahů (LPIS) dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 1306/2013 a dalších souvisejících předpisů EU a dále dle zákona č. 252/1997 Sb. o zemědělství ve znění pozdějších předpisů a nařízení vlády č. 307/2014 o stanovení podrobností evidence využití půdy podle uživatelských vztahů.	Výsledkem projektu bude proškolení pracovníků RO SZIF - Oddělení příjmu žádostí a LPIS jak korektně a efektivně využívat ve své agendě GNSS přístroje.
Pořízení propagačních materiálů k PRV na období 2014-2020	Pořízení propagačních materiálů k propagaci Programu rozvoje venkova 2014-2020. Propagace za účelem informování o zemědělské problematice a možnostech čerpání dotací bude probíhat na veletrzích Země Živitelka, Zemědělec a Flora Olomouc, na konferencích a akcích zabývajících se problematikou Programu rozvoje venkova s vysokou účastí veřejnosti i odborníků.	Pořízením propagačních materiálů bude zabezpečena prezentace Programu Rozvoje venkova a Státního zemědělského intervenčního fondu, jako platební agentury.
Zahraniční pracovní cesta LEADER TNC Fair 2016	ESTONIAN RURAL NETWORK UNIT: LEADER TNC Fair 2016 (Estonsko, Jäeneda, 23.-26.8.2016). Získání informací a zkušeností v oblasti LEADER v mezinárodním měřítku. Účast dvou referentů Oddělení metodiky Leader a Spolupráce.	Porovnání přístupů metody LEADER v Estonsku a okolních státech s Českou republikou. Využití informací při aktualizaci metodiky v operaci 19.2.1 a 19.3.1.
Třináctkové semináře - Manažerské dovednosti pro vedoucí zaměstnance PRV	Projekt řeší potřebu prohloubení manažerských dovedností, zdokonalení organizačních, komunikačních, motivačních a dalších dovedností vedoucích zaměstnanců Platební agentury pro efektivní správu a provádění Programu rozvoje venkova jako celku.	Proškolení vedoucích zaměstnanců PRV, kteří budou zvládat nejen rutinní manažerské situace, ale budou schopni řešit i neobvyklé situace a problémy a budou hledat opatření, jak jim předcházet.
Školení pro RO - Zajištění příjmu a administrace žádostí v projektových opatření PRV-3. kolo příjmu	Školení vybraných pracovníků RO SZIF - oddělení projektových opatření PRV, oddělení kontrol projektových opatření PRV a oddělení autorizace. Předmětem školení bude seznámit účastníky s novými Pravidly pro 3.kolo PRV.	Seznámení zaměstnanců s Pravidly pro žadatele a z nich vyplývajících podmínky a jejich způsob kontroly. Školení zahrne teoretické znalosti technických postupů nezbytných pro příjem žádosti o dotaci a o platbu, provádění kontrol a autorizace platby a jejich zadání do informačního systému SZIF a následující administrace.



Vzdělávání zaměstnanců CP SZIF - Informační technologie	Odborné semináře z oblasti informačních technologií na pokročilé úrovni pro vybrané zaměstnance CP SZIF. Proškolení zaměstnanců povede k rychlejšímu a lepšímu zavádění nových metod pro provádění hromadných výběrů. Tyto nové metody mají zefektivnit účinnost rizikových analýz, rozšířit možnosti hledání rizikových faktorů a lépe predikovat oblasti, kde je riziko nálezu chyb největší.	Výsledkem je zvýšení úrovně znalostí pracovníků SZIF v oblasti databázového zpracování dat využívaných v rámci podpory kontrol na místě (KNM) zahrnující opatření Programu rozvoje venkova. Školení v oblasti analýzy dat a statistického softwaru zvýší kvalifikaci pracovníků SZIF v oblasti analýzy dat, která je používána při provádění a hodnocení analýzy rizik a výběru příjemců dotace ke KNM.
Školení zaměstnanců RO a CP SZIF - zákon o účetnictví ve vazbě na poskytování dotací z EU a ČR	Školení pro pracovníky RO a CP SZIF ve vazbě na poskytování dotací z EU a ČR na projektová opatření Programu rozvoje venkova. Školení na Zákon o účetnictví, Zákon o daních z příjmu, Zákon o DPH v roce 2016 v souvislosti s novým občanským zákoníkem a zákonem o obchodních korporacích.	Jedná se o cílené školení na kontrolu účetních dokladů v rámci dotací na projektová opatření rozvoje venkova pro pracovníky z CP SZIF a pro pracovníky RO SZIF a to pracovníky Oddělení kontrol projektových opatření a pro pracovníky Oddělení autorizace plateb.
Školení pracovníků RO Olomouc za účelem prohloubení znalostí s výhledem na činnost pro rok 2017	Školení pro vybrané zaměstnance všech poboček RO SZIF Olomouc v oblasti PRV s důrazem na administraci podpor v roce 2016 a 2017, předání zkušeností z administrace projektových opatření v 1.-3. kole PRV a výhled činnosti související s administrací PRV v roce 2017 resp. 4. a 5. kolo PRV. Samostatnou částí školení bude blok věnující se proškolení všech pracovníků RO Olomouc na novinky a rizika v oblasti BOZP, PO a bezpečnostní politiky IT.	Výsledkem projektu bude proškolení všech příslušných zaměstnanců RO SZIF Olomouc, kteří administrují podporu nebo zajišťují podpůrnou činnost v oblasti Programu rozvoje venkova.
Aktualizace dat, obnova aplikace katalogu cen stavebních prací ÚRS PRAHA a.s. KROS plus 2016 - 2022	Aktualizace dat katalogu cen stavebních prací v projektových opatření PRV 2014+ pro kontrolu výše způsobilých výdajů projektů.	Pro administraci projektových opatření PRV 2014+ byly nakoupeny licence katalogu stavebních prací pro pracovníky SZIF včetně pravidelné pololetní aktualizace dat, servisních a dalších služeb v letech 2016 - 2022.
Školení OIS-RO SZIF, průběh KNM 2015, koordinace KNM s DO a projednání náročnosti KNM v nové SZP 15/16	Školení OIS - RO SZIF, průběh KNM 2015, koordinace KNM s DO a projednání náročnosti KNM v nové SZP (2015 - 2016). Informovanost vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF o průběhu kontrolní kampaně v roce 2016, srovnání s kontrolní kampaní 2015. Klíčovou částí projektu bude projednání a vyhodnocení koordinace kontrol prováděných s Českou plemenářskou inspekcí a Ústředním kontrolním a zkušebním ústavem zemědělským.	Výsledkem projektu bude informovanost vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF o kontrolní kampani v roce 2015 - 2016 a možné změny v systému koordinace delegovaných kontrol na místě.
Odměny zaměstnancům SZIF za činnosti v oblasti PRV ve finančním roce 2016	Odměny byly navrženy za mimořádný profesionální přístup a mimořádné pracovní nasazení zaměstnanců SZIF zapojených do implementace PRV 2014 - 2020 (projektová a neprojektová opatření), kteří tuto činnost vykonávali ve finančním roce 2016. Odměny budou poskytnuty v souladu s usnesením vlády ze dne 16.6.2014 č. 444/2014, kterým byl schválen Metodický pokyn k rozvoji lidských zdrojů.	Odměny byly poskytnuty za příjem a administraci Jednotné žádosti a příjem a administraci projektových opatření v rámci 1. a 2. kola PRV při dodržování Pravidel etiky státních zaměstnanců, s nimiž jsou zaměstnanci SZIF seznámeni prostřednictvím Služebního předpisu č. 13/2015.
Školení OPŽL - LPIS, evidence půdy pro mimořádnou aktualizaci 2017	Školení OPŽL - LPIS je pro mimořádnou aktualizaci jedním z hlavních nástrojů pro udržení kvality LPIS, který slouží jako referenční databáze mimo jiné i pro platby na plochu v rámci PRV. Proškolení pracovníků je pro její odpovídající provedení zcela klíčové.	Proškolení všech pracovníků provádějící mimořádnou aktualizaci LPIS, aby mohla být provedena korektně a v odpovídající kvalitě.
Zajištění odborného vzdělávání zaměstnanců CP SZIF - IT	Cílem je vyškolení zaměstnanců CP SZIF v práci (PRV) se základními i pokročilými nástroji pro práci s velkoobjemovými a prostorovými daty, se kterými se při své práci setkávají. Školení dále představí nové trendy při zpracování dat, které je nutné zavést pro další rozvoj infrastruktury SZIF.	Školení si klade za cíl zvýšení efektivity práce zaměstnanců a zavedení nových moderních postupů při zpracování dat z kontrol na místě.
Realizace kontroly zemědělských dotací pomocí dálkového průzkumu Země v roce 2016	Předmětem projektu jsou kontroly realizované pomocí dálkového průzkumu Země u vybraných příjemců dotace a jejich dílů půdních bloků v roce 2016. V rámci kontrol jsou na vybraných DPB ověřeny deklarované údaje ze žádosti o dotaci, vůči datům z LPIS a jsou vztahy k aktuální situaci zejména z družicových snímků. Konkrétně je ověřována výměra obhospodařované půdy, deklarovaná kultura, případně plodiny a dodržování podmínek DZES u vybraných subjektů.	Realizací projektu dojde ke zjednodušení provádění kontrol způsobilosti a podmíněnosti. Kontroly provedené pomocí DPZ sníží finanční i časové náklady na kontroly, které by jinak museli provádět terénní inspektoři pomocí fyzických kontrol na místě. Výsledkem projektu jsou materiály a data: Výsledky kontrol DPZ, Zpracovaná družicová data, Průběžná a závěrečná zpráva o provádění kontrol DPZ, Přehledové a sumární statistiky pro SZIF a JRC, Data pro kontrolu kvality.
Propojenost podniků - grafický produktový modul sloužící ke sledování vazeb mezi podniky	Zajištění přístupových práv do webové aplikace pro sledování vazeb mezi ekonomicky aktivními subjekty pro 50 pracovníků SZIF pro administraci Programu rozvoje venkova ve vztahu ke zjišťování majetkové provázanosti podniků (žadatelů) na období od 4.1.2016 do 31.12.2023.	Výsledkem projektu je zajištění softwarového řešení pro sledování majetkových vazeb mezi podniky (žadateli PRV) využívaným zejména při určování velikosti kategorií podniků. U žadatelů budou kontrolovány jejich partnerské a propojené vazby, případně potvrzena jejich nezávislost. Rovněž bude v rámci kontrol zadávání veřejných zakázek umožněno sledovat majetková či personální propojení mezi žadateli a vítěznými dodavateli či vazby mezi uchazeči o zakázky v uzavřených výzvách.
Znalecký posudek Pohostinství u Švarců	Fond realizuje neplánovanou kontrolu, v rámci které budou nezávisle posouzeny výdaje projektu. Předmětem projektu je vyhotovení znaleckého posudku především na stavební práce.	Znalecký posudek, 2x originální vyhotovení + elektronická verze v pdf.
Znalecký posudek Fóliovník	Znalecký posudek bude sloužit k administraci Cílené kontroly ex-post.	Znalecký posudek, 2x originální vyhotovení + elektronická verze v pdf.
Zajištění příjmu a administrace žádostí projektových opatření Programu rozvoje venkova	Školení vybraných pracovníků RO SZIF v souladu s nařízením Rady č. 73/2009 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace uvedených zaměstnanců v oblasti příjmu a administrace žádostí tak, aby byl zajištěn správný příjem a administrace žádostí v roce 2017.	Školení zahrnuje seznámení s Pravidly pro žadatele a z nich vyplývajících podmínek a jejich způsob kontroly.
Vzdělávání pracovníků sekce S13000 a RO SZIF v souvislosti se zajištěním agendy PRV pro rok 2017	V souvislosti s metodickou činností při tvorbě směrnic, metodických postupů, Pravidel a administrací žádostí PRV je třeba průběžně zajišťovat vzdělávání zaměstnanců zajišťujících tuto agendu.	Zajištění řádného provádění implementace PRV, tvorby směrnic a metodických postupů sekce S13000. Zajištění řádné administrace žádostí o dotaci a žádostí o platbu vč. KFRP na regionálních odborech SZIF.
Opatření lesnictví 2017	Seminář pro vybrané zaměstnance RO SZIF. Školení v souladu s nařízením Komise č. 809/2014 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace zaměstnanců RO SZIF a doplnění informací/novinek v oblasti kontrol na místě lesnických opatření pro účely realizace včetně měření.	Výsledkem semináře bude proškolení zaměstnanců RO SZIF - terénních inspektorů, koordinátorů inspekcí a vedoucích oddělení inspekční služby k získání teoretických poznatků, které je nutné si osvojit a používat při realizaci kontrol na místě (důležité pojmy v lesnictví, využití legislativy, vysvětlení kontrolních postupů apod.).
Pořízení propagačních předmětů 2017 k PRV na období 2014-2020	Pořízení propagačních předmětů k propagaci Programu rozvoje venkova 2014-2020. Propagace za účelem informování o zemědělské problematice a možnostech čerpání dotací bude probíhat na veletrzích, výstavách, konferencích a na dalších akcích spojených se zemědělstvím a rozvojem venkova s vysokou účastí veřejnosti i odborníků.	Pořízením reklamních materiálů bude zabezpečena prezentace Programu Rozvoje venkova a Státního zemědělského intervenčního fondu, jako platební agentury.
Školení pro RO - Zajištění příjmu a administrace Jednotných žádostí, žádostí AEKO, AEO, EZ	Cílem projektu je proškolení vybraných zaměstnanců RO SZIF. Školení se uskuteční v souladu s nařízením Rady č. 73/2009 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace uvedených zaměstnanců v oblasti příjmu a administrace žádostí tak, aby byl zajištěn správný příjem a administrace žádostí v roce 2017.	Výsledkem projektu bude proškolení všech příslušných pracovníků. Toto školení zahrnuje seznámení s podmínkami pro obdržení dotace. Jedná se o podmínky jednotlivých opatření EAFRD. Podmínky CC uplatňované u opatření EAFRD. Školení zahrne teoretické znalosti technických postupů nezbytných pro vytvoření předtiskové žádosti pro žadatele a dále příjem této žádosti a její zadání do informačního systému SZIF.



Delegování kontrol zadávacích řízení Žadatelů PRV pro rok 2017	Předmětem projektu bude poskytování expertních právních služeb úzce zaměřených na provádění kontrol zadávacích řízení žadatelů v Programu rozvoje venkova 2014-2020 realizovaných v režimu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (ZZVZ).	Výstupem plnění veřejné zakázky bude po kontrole 4 očí dodavatelem vždy vyplněný kontrolní list jednotlivé veřejné zakázky dle ZZVZ realizované žadatelem PRV a závěr z kontroly. Závěr z kontroly stručně kontrolu shrne a popíše případná pochybení žadatele PRV/zadavatele. V případě chyb v zadávacím řízení budou v závěru z kontroly navrženy příslušné finanční opravy za tato pochybení. Dle předběžného odhadu bude takto potřeba v roce 2017 zkontrolovat přibližně 120 veřejných zakázek.
Školení VOIS/KI RO SZIF - OIS, shrnutí KNM 2016, příprava KNM 2017	Školení vedoucích pracovníků kontrolních útvarů RO SZIF - shrnutí/příprava KNM 2016/2017. Cílem projektu je informování vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF o zhodnocení kontrolní kampaně v roce 2016 a o očekávaných změnách v kontrolní kampani v roce 2017. Následně budou účastníci seznámeni s průběhem, poznatky a závěry vyplývajícími z kontrolní kampaně v roce 2016 a v navazující části s plánovanými a připravovanými změnami pro kontrolní kampaň v roce 2017.	Výsledkem projektu bude informovanost vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF o kontrolní kampani v roce 2016 a o plánovaných změnách v kontrolní kampani v roce 2017. Zároveň dojde k výměně zkušeností a pracovníci CP SZIF odpovědní za metodické vedení a nastavení kontrolního systému dostanou zpětnou vazbu od oddělení inspekční služby RO SZIF, které jsou zodpovědné za realizaci kontrol na místě.
Školení pro kontrolní kampaň 2017	Školení pro vybrané zaměstnance RO SZIF. Školení v souladu s prováděcím nařízením Komise (EU) č. 809/2014 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace zaměstnanců SZIF v oblasti kontrol na místě.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF - terénních inspektorů, koordinátorů inspekce a vedoucích oddělení inspekční služby.
Vzdělávání zaměstnanců CP SZIF - Informační technologie I.	Odborné semináře z oblasti informačních technologií na pokročilé úrovni pro vybrané zaměstnance CP SZIF. Proškolení zaměstnanců povede k rychlému a lepšímu zavádění nových metod pro provádění výběru žadatelů ke kontrolám na místě. Tyto nové metody mají zefektivnit účinnost rizikových analýz, rozšířit možnosti hledání rizikových faktorů a lépe predikovat oblasti, kde je riziko nálezu chyb největší.	Výsledkem bude proškolení vybraných zaměstnanců CP SZIF.
Školení pracovníků RO SZIF ČB za účelem prohloubení znalostí s výhledem na činnost roku 2018	Dvoudenní školení pro pracovníky RO SZIF v Českých Budějovicích je realizováno z důvodu potřeby koordinace pracovních procesů a činností jednotlivých pracovníků všech pracovních pozic tak, aby mohlo být navrženo zjednodušení těchto procesů s důrazem na činnosti a pracovní úkoly, které jsou navrženy pro rok 2018.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF České Budějovice.
Kontrola výdajů na stavební práce v projektových žádostech PRV	Seminář na téma "Kontrola stavebních prací" - příprava položkového rozpočtu, práce stavebního dozoru, předání stavby, ukázky a rizika předražených staveb a stavebních výdajů.	Možnost využití informací z oboru stavebnictví při KFRP, KNM, cílených kontrolách i kontrolách ex-post. Reálně se zvýší efektivita kontrol stavebních výdajů.
Školení OPŽL na práci s GNSS přístrojem	Školení pro zaměstnance RO SZIF na využití GNSS přístrojů pro potřeby aktualizace evidence využití půdy podle uživatelských vztahů (LPIS) dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 1306/2013 a dalších souvisejících předpisů EU a dále dle zákona č. 252/1997 Sb. o zemědělství ve znění pozdějších předpisů a nařízení vlády č. 307/2014 o stanovení podrobnosti evidence využití půdy podle uživatelských vztahů.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF - pracovníci Oddělení příjmu a žádostí LPIS jak korektně a efektivně využívat ve své agendě GNSS přístroje.
Dvoudenní seminář - předávání znalostí a zkušeností pracovníků RO Olomouc	Školení pro vybrané zaměstnance RO SZIF Olomouc v oblasti PRV s důrazem na administraci podpor v roce 2017 a 2018. Předmětem školení budou zkušenosti z administrace projektových opatření v 1.- 4. kole PRV a výhled činnosti související s administrací PRV v roce 2017 a 2018 včetně dobré a špatné praxe v oblasti kontrol zrealizovaných projektů.	Výsledkem projektu bude proškolení příslušných zaměstnanců RO SZIF Olomouc, kteří administrují podpory nebo zajišťují podpůrnou činnost na všechny oblasti poskytovaných podpor Programu rozvoje venkova.
Propagační videoklip v rámci PRV 2014-2020	Cílem projektu je informování veřejnosti o možnostech čerpání dotací z PRV 2014-2020 prostřednictvím ukázek úspěšných projektů a prezentace SZIF. Natočený videoklip bude využíván při veřejných akcích např. výstavách, veletrzích, školeních a na sociálních sítích.	Prostřednictvím realizovaného projektu se veřejnost seznámí s možnostmi čerpání dotací z PRV s cílem zvýšení zájmu o dotační program PRV 2014-2020.
Znalecký posudek na lesní harvester_1	V rámci administrace projektu spolufinancovaného z PRV byl zjištěn nesoulad mezi deklarovanými způsobilými výdaji za stroj "harvester" a obvyklou pořizovací cenou stroje. SZIF se z důvodu opatrnosti rozhodl zadat pro stanovení ceny obvyklé znalecký posudek.	Znalecký posudek, 3x originální vyhotovení.
Zhodnocení kampaně mimořádné aktualizace LPIS a příjmu jednotné žádosti v roce 2017	Projekt řeší zorganizování meetingu za účelem vyhodnocení právě skončené kampaně mimořádné aktualizace a příjmu jednotné žádosti v roce 2017 s cílem detekovat slabá místa nastavených procesů a realizovat diskuzi na odstranění těchto slabých míst. Vzhledem k rozsahu témat a očekávanému rozsahu a komplexnosti diskuze je nezbytné toto řešit na samostatném vícedenním meetingu mimo standardní systém pravidelných porad.	Výsledkem projektu bude realizace dvou denního meetingu, na kterém bude provedena prezentace reportingu kampaně mimořádné aktualizace a příjmu jednotné žádosti 2017. Na základě výsledků reportingu bude realizována diskuze, jejímž výsledkem bude identifikace slabých míst procesu kampaně mimořádné aktualizace.
Prezentační dovednosti pro lektorování seminářů pro zemědělskou veřejnost RO OL	Projekt je zaměřen na zlepšení základních řečnických dovedností (správná verbální a neverbální komunikace), odbourání strachu a nervozity, efektivní uspořádání obsahu a struktury prezentace. Účastníky semináře budou pracovníci RO SZIF Olomouc, kteří se podílejí na přednáškách a - seminářích pro veřejnost.	Hlavním výsledkem projektu je pak zlepšení pracovníků SZIF ve vztahu k žadatelům, kdy na odborných seminářích a školeních, budou pracovníci SZIF předávat informace profesionálně a s ohledem na posluchače. Dalším výsledkem bude vyšší účast na akcích pořádaných RO SZIF Olomouc a také zlepšení kvality podávaných žádostí a projektů žadatelů.
Zhodnocení příjmu JŽ 2017, využití nadstavbových managementů AEKO ve velkoplošných ZCHÚ	Vyhodnotit průběh příjmu Jednotných žádostí (dále již jen JŽ) 2017 s pracovníky Oddělení příjmu žádostí a LPIS (dále již jen OPŽL) v rámci RO S11200, a to po technické i organizační stránce. Předvést v terénu pracovníkům OPŽL zemědělské pozemky na území CHKO, na kterých jsou uplatňovány v rámci Agroenvironmentálně-klimatické opatření (dále již jen AEKO) - Ošetřování travních porostů nadstavbové managementy a objasnit smysl těchto nadstavbových režimů hospodaření.	Prohloubit u pracovníků OPŽL znalosti o nadstavbových managementech AEKO-OTP a tyto znalosti propojit s konkrétní praktickou ukázkou, což prohloubí jejich schopnost kvalifikovaně žadatelům odpovídat na dotazy ohledně této problematiky a optimalizovat organizační stránku příjmu JŽ 2018 na všech pracovištích OPŽL.
Znalecký posudek na cenu obvyklou projekt PRV	V rámci administrace projektu došlo k podezření na možné nevhodné využití investovaných prostředků a z toho důvodu bude vyhotoven znalecký posudek na cenu obvyklou v místě a čase. Předmětem projektu byly stavební práce zhotovení přístřešku a pořízení dvou strojů (bagr a briketovací lis).	Znalecký posudek elektronicky a 2x originální vyhotovení v listinné podobě.
Vzdělávání pracovníků sekce S13000 a RO SZIF v souvislosti se zajištěním agendy PRV pro r. 2017/2018	V souvislosti s metodickou činností při tvorbě směrnic, metodických postupů, Pravidel a administrací žádostí Programu rozvoje venkova je třeba průběžně zajišťovat vzdělávání zaměstnanců zajišťujících tuto agendu. Bude se jednat o školení související s tématy k zajištění správné aplikace zákonů a vyhlášek ČR či Nařízení Komise do administrace projektů PRV.	Zajištění řádného provádění implementace PRV, tvorby směrnic a metodických postupů sekce S13000. Zajištění řádné administrace žádostí o dotaci a žádostí o platbu vč. KFRP na regionálních odborech SZIF.
Pracovníci na DPP, DPČ hrazení z Technické pomoci PRV 2014-2020 v období 9-12/2017	Projekt je zaměřený na Dohody o pracovních činnostech a na Dohody o provedených pracích (dále jen DPČ a DPP). K DPČ/DPP pro PRV z TP PRV se přistupuje z důvodu potřebného posílení administrativní kapacity pro zabezpečení implementace a administrativy PRV.	Bude zajištěna řádná a plynulá administrativní činnost Programu rozvoje venkova v programovém období 2014-2020 z Technické pomoci PRV.



Znalecký posudek ZEMAN maso-uzeniny	Z důvodu podezření na neoprávněné čerpání dotace, bude realizována neplánovaná kontrola, v rámci které bude nezávisle ověřena výše všech nákladů na pořízenou technologii. Cílem projektu je vyhotovení znaleckého posudku, který bude sloužit k administraci neplánované kontroly.	Znalecký posudek prokázal, že vádaje vynaložené na projekt značného objemu, odpovídají ceně obvyklé.
Odborné školení a teambuilding - podpora a posílení týmové spolupráce	Využitelnost jednotlivých týmových rolí pro efektivní práci týmu. Na kurzu budou vyhodnoceny jednotlivé týmové role a jejich vzájemné vztahy a možné pozitivní i negativní interakce. Výstupem z kurzu bude jak individuální popis převažujících týmových rolí u jednotlivců, tak přesné nadeřinování vztahu k vedoucímu týmu.	Diagnostika týmových rolí - Využitelnost jednotlivých týmových rolí při spolupráci - Funkční delegování v rámci týmu
Školení OPŽL pro mimořádnou aktualizaci 2017/2018	Mimořádná aktualizace je jedním z hlavních nástrojů pro udržení kvality LPIS, který slouží jako referenční databáze i pro platby na plochu v rámci PRV. V návaznosti, na novelizaci zákona č. 252/1997 Sb. o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů, která se mimo jiné týká také procesu mimořádné aktualizace, je proškolení pracovníků (operátorů LPIS) nezbytné a odpovídající provedení mimořádné aktualizace zcela klíčové.	Výsledkem projektu budou proškolení pracovníci provádějící mimořádnou aktualizaci LPIS a tak ji budou moci provést korektně a v odpovídající kvalitě.
Školení pracovníků RO Opava za účelem prohloubení znalostí s výhledem na činnost pro rok 2018	Projekt řeší potřebu komunikace napříč odděleními RO SZIF Opava a výměnu zkušeností mezi pracovníky jednotlivých oddělení, kteří se zapojují v navazujících fázích administrace plateb. Prezentace a přednášky o činnostech jednotlivých oddělení má za cíl seznámit účastníky školení s náplní práce svých kolegů, pochopit jednotlivé procesy administrace žádostí všech finančních podpor až do fáze kontrol ex post a FKNM a připravit se tak na pracovní činnosti, které je čekají v roce 2018.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF Opava.
Školení pracovníků RO Brno za účelem prohloubení znalostí s výhledem na činnost pro rok 2018	Cílem projektu je předávání zkušeností a poznatků příkladů dobré a špatné praxe v rámci administrace projektových opatření v PRV 2014-2020, dále v oblasti kontrol zrealizovaných projektů, prezentace realizovaných aktivit Celostátní sítě pro venkov RO SZIF Brno v roce 2017, plán na rok 2018.	Výsledkem projektu/vzdělávací akce je zvýšení účinnosti a efektivity zaměstnanců SZIF vůči žadatelům finanční podpory PRV. Získané vědomosti účastníci vzdělávací akce uplatní po ukončení projektu v rámci své každodenní pracovní činnosti při administraci žádostí o PRV i při každodenní komunikaci se žadateli o podporu PRV.
Nákup zařízení pro videokonference	Smyslem projektu je zajistit odpovídající technické vybavení pro potřeby zaměstnanců SZIF. Jedná se o nákup vybavení pro 10 videokonferenčních místností.	Videokonference bude sloužit pro komunikaci v rámci SZIF mezi jednotlivými pracovišti i pro komunikaci s externími subjekty. Videokonference zajistí on-line jednání, operativní porady, školení. Videokonference umožní komunikovat efektivněji a operativněji, což znamená značnou úsporu zejména času i finančních prostředků na provozní náklady SZIF.
Realizace kontroly zemědělských dotací pomocí dálkového průzkumu Země v roce 2017	Předmětem projektu jsou kontroly realizované pomocí dálkového průzkumu Země u vybraných příjemců dotace a jejich dílů půdních bloků v roce 2017. V rámci kontrol jsou na dílech půdních bloků ověřovány deklarované údaje ze žádostí o dotaci, vůči datům z evidence půdy LPIS a jsou vztaženy k aktuální situaci zřejmě z družicových snímků. Konkrétně je ověřována výměra obhospodařované půdy, deklarovaná kultura, případně plodiny a dodržování podmínek DZES u vybraných subjektů. Kontroly pomocí DPZ tak částečně nahrazují fyzické kontroly na místě, které jsou časově a finančně náročnější.	Realizací projektu dojde ke zjednodušení provádění kontrol způsobilosti a podmíněnosti. Kontroly provedené pomocí DPZ sníží finanční i časové náklady na kontroly, které by jinak museli provádět terénní inspektoři pomocí fyzických kontrol na místě. Výsledkem projektu jsou materiály a data: Výsledky kontrol DPZ, Zpracovaná družicová data, Závěrečná zpráva o provádění kontrol DPZ, Přehledové a sumární statistiky pro SZIF a JRC.
Vzdělávání zaměstnanců CP SZIF - Informační technologie II.	V rámci projektu dojde k prohloubení znalostí pracovníků CP v oblasti pokročilého zpracování prostorových a velkoobjemových dat. Nabrané zkušenosti budou využity při přípravě a nastavení kontrolních procesů pro opatření PRV. Školení navazují na znalosti získané v minulých obdobích.	Školení si klade za cíl zvýšení efektivity práce zaměstnanců CP a rozšíření znalostí, které mohou být přímo použity v agendě kontrol na místě.
Znalecké posudky na stavební výdaje	Z důvodu podezření na neoprávněné čerpání dotace, budou realizovány kontroly, v rámci kterých budou nezávisle ověřeny vynaložené stavební výdaje. Cílem projektu je vyhotovení dvou znaleckých posudků, které budou sloužit k administraci těchto kontrol.	Znalecké posudky prokazují zda vádaje vynaložené na projekty značného objemu, odpovídají ceně obvyklé.
Společné setkání platebních agentur ČR a SR	Projekt je zaměřen na předávání zkušeností platebních agentur ČR a SR. Na setkání platebních agentur budou projednávána témata PRV a automatizace procesů při podávání ŽoD, nastavení metodiky a kontroly podmínek propojenosti podniků v zahraničí, podmínky vybraných operací a jejich výzev spolu s hodnocením projektů. Další diskutovanou oblastí budou zkušenosti v oblasti rozpočtu, problematika podvodů a boj proti nim, kontrola 3E při vynakládání finančních prostředků při hodnocení projektů, veřejných zakázek a dvojitého financování.	Předání a výměna zkušeností platebních agentur, příklady dobré a špatné praxe prodiskutovaných oblastí Programu rozvoje venkova 2014-2020 a návrhy na jejich zlepšení, posílení spolupráce platebních agentur.
Pracovníci na DPP, DPČ hrazení z TP PRV 2014-2020 v období 1-12 2018	Projekt je realizován na základě potřeby zajistit řádnou a plynulou administrativní činnost PRV v programovém období 2014-2020 z TP PRV. K DPČ/DPP se přistupuje z důvodu potřebného posílení administrativní kapacity pro zabezpečení implementace a administrativy PRV, pomocných prací a analytických služeb.	Zajištění plynulé administrativní činnosti Programu rozvoje venkova v programovém období 2014-2020 v roce 2018.
Školení kontrolorů 2018	Projekt řeší setkání metodiků kontrol CP a kontrolních pracovníků z RO SZIF pro projekty PRV 2014 - 2020. Předmětem setkání budou připomínky a upozornění na nejčastěji se vyskytující chyby při zpracování kontrol KFRP a KNM na RO za jednotlivé operace. Analýza těchto nedostatků a doporučení povede k jejich eliminaci, doporučení a navržení nových jednodušších a efektivnějších postupů u jednotlivých typů kontrol a jednotlivých specifických opatření.	Setkání kontrolních pracovníků s metodiků CP a setkání vedoucích pracovníků kontrol PO. Výměna poznatků a zkušeností mezi CP a RO, tak mezi jednotlivými regionálními pracovišti SZIF.
Prezentační dovednosti pro lektorování seminářů zemědělskou veřejnost	Zaměření projektu je na zlepšení základních řečnických dovedností (správná verbální a neverbální komunikace), odbourání strachu a nervozity, efektivní uspořádání obsahu a struktury prezentace. Hlavním bodem školení je pak příprava vlastní prezentace se zpětnou vazbou (chyby, co zlepšit, na co dát důraz, co z prezentace vypustit, působení na posluchače). Účastníky školení budou pracovníci 5 RO SZIF, kteří se podílejí na vystoupeních (semináře, workshopy, přednášky a školení) pro veřejnost (žadatele o dotaci).	Hlavním výsledkem projektu je zlepšení prezentačních dovedností ve vztahu k žadatelům, kdy na odborných seminářích a školeních budou pracovníci SZIF předávat informace profesionálně a s ohledem na posluchače. Dalším výsledkem bude vyšší účast na akcích pořádaných RO SZIF a také zlepšení kvality podávaných žádostí a projektů žadatelů.
Opatření lesnictví 2018	Seminář pro vybrané zaměstnance RO SZIF. Školení v souladu s nařízením Komise č. 809/2014 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace zaměstnanců RO SZIF a doplnění informací/novinek v oblasti kontrol na místě lesnických opatření pro účely realizace kontrol na místě včetně měření.	Výsledkem semináře bude proškolení zaměstnanců RO SZIF - terénních inspektorů, koordinátorů inspekcí a vedoucích oddělení inspekční služby. Budou předány teoretické poznatky, které je nutné si osvojit a používat při realizaci kontrol na místě (důležité pojmy v lesnictví, využití legislativy, vysvětlení kontrolních postupů apod.).
Školení pro RO - Zajištění příjmu a administrace Jednotných žádostí, žádostí o zařazení AEKO a EZ	Školení vybraných pracovníků RO SZIF. Školení se uskuteční v souladu s nařízením Rady č. 73/2009 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace uvedených zaměstnanců v oblasti příjmu a administrace žádostí tak, aby byl zajištěn správný příjem a administrace žádostí v roce 2018.	Výsledkem projektu bude proškolení všech příslušných pracovníků. Toto školení zahrnuje seznámení s podmínkami pro obdržení dotace. Jedná se o představení pracovních postupů v jednotlivých systémech/aplikacích a to zejména: Portál farmáře SZIF. Aplikace LPIS - tvorba předtisku žádostí. Aplikace LPIS - tvorba mapových podkladů. Podatelna SZIF. Informační systém SZIF.



Pořízení propagačních materiálů 2018 k PRV na období 2014 - 2020	Pořízení propagačních předmětů k propagaci Programu rozvoje venkova 2014-2020. Propagace za účelem informování o zemědělské problematice a možnostech čerpání dotací bude probíhat na veletrzích, výstavách, konferencích a na dalších akcích spojených se zemědělstvím a rozvojem venkova s vysokou účastí veřejnosti i odborníků.	Pořízením reklamních materiálů bude zabezpečena prezentace Programu Rozvoje venkova a Státního zemědělského intervenčního fondu, jako platební agentury.
Školení VOIS/KI RO SZIF - OIS, shrnutí kontrolní kampaně 2017, příprava kontrolní kampaně 2018	Školení vedoucích pracovníků kontrolních útvarů RO SZIF - shrnutí/příprava kontrolní kampaně 2017/2018. Cílem projektu je informování vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF o zhodnocení kontrolní kampaně v roce 2017 a o očekávaných změnách v kontrolní kampani v roce 2018.	Výsledkem projektu bude informovanost vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF o zhodnocení kontrolní kampaně v roce 2017 a o plánovaných změnách v kontrolní kampani v roce 2018.
Školení pro Kontrolní kampaň 2018	Školení pro vybrané zaměstnance RO SZIF. Školení v souladu s prováděcím nařízením komise (EU) č. 809/2014 a dalšími předpisy EU. Toto školení zahrnuje teoretickou znalost obecných, technických postupů a měření pro EAFRD AEO, AEKO, EZ, PPO, ANC, Natura 2000 a znalosti, které budou využívány v rámci jednotlivých opatření PRV (EAFRD). Je využitelné také pro PP, Dobrovolné podpory, Greening a SOT v rámci IACS při kontrolách na místě.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF - terénních inspektorů, koordinátorů inspekcí a vedoucích oddělení inspekční služby.
Vypracování znaleckého posudku na technologii u projektu reg. č. 16/003/0421a/452/003954	V rámci administrace projektu byl zjištěn možný nesoulad mezi způsobilými výdaji a běžnou cenou dané technologie. Pro stanovení ceny obvyklé bude zadán znalecký posudek.	Znalecký posudek, 3x originální vyhotovení. Zajištění řádné administrace žádosti o platbu na RO SZIF.
Revize Pravidel PRV	Jazyková a stylistická korektura, včetně úpravy neobvyklých větných vazeb, úpravy slovosledu a předložkových vazeb, eliminace významově nadbytečných slov, sjednocení nejednotně použitých jazykových prostředků v celém textu Pravidel pro 6. kolo – Obecná část a 4.1.1.	Výsledkem projektu budou jazykově a stylisticky zrevidovaná Pravidla pro 6. kolo – Obecná část a 4.1.1.
Školení pracovníků RO ČB za účelem prohloubení znalostí s výhledem na činnosti pro rok 2019	Dvoudenní školení pro pracovníky RO SZIF v Českých Budějovicích je realizováno z důvodu potřeby koordinace pracovních procesů a činností jednotlivých pracovníků všech pracovních pozic tak, aby mohlo být navrženo zjednodušení těchto procesů s důrazem na činnosti a pracovní úkoly, které jsou navrženy pro rok 2019.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF České Budějovice.
Školení pro RO - Zajištění příjmu a administrace žádostí projektových opatření PRV	Školení vybraných pracovníků CP a RO SZIF - oddělení projektových opatření PRV, oddělení kontrol projektových opatření PRV a oddělení autorizace. Školení se uskuteční z důvodu zvýšení kvalifikace uvedených zaměstnanců v oblasti příjmu a administrace žádostí o dotaci, příjmu a administrace žádostí o platbu, provádění kontrol a autorizace plateb.	Seznámení se s Pravidly pro žadatele a z nich vyplývajících podmínek a jejich způsob kontroly (např. definice žadatele, způsobilé výdaje, kritéria přijatelnosti, preferenční kritéria, povinné a nepovinné přílohy, hodnocení efektivity projektu). Představení pracovních postupů v jednotlivých systémech/aplikacích: Portál farmáře SZIF. Podatelna SZIF. Informační systém SZIF. Školení bude obsahovat harmonogram jednotlivých činností, termíny jejich provedení.
Školení pracovníků RO OL za účelem prohl. znalostí a dovedností s výhledem na činnosti pro r. 2019	Školení pro vybrané zaměstnance všech poboček RO SZIF Olomouc v oblasti PRV - Programu rozvoje venkova s důrazem na administraci podpor v roce 2018 a 2019. Předmětem školení budou zkušenosti z administrace projektových opatření v 1.- 4. kole PRV a výhled činností související s administrací PRV v roce 2018 a 2019 resp. 5. a 6. kolo PRV, a to včetně dobré a špatné praxe v oblasti kontrol zrealizovaných projektů.	Výsledkem projektu bude proškolení všech příslušných zaměstnanců RO SZIF Olomouc (cca 105 osob), kteří administrují podpory nebo zajišťují podpůrnou činnost na všechny oblasti poskytovaných podpor Programu rozvoje venkova.
Školení pracovníků RO HK za účelem prohloubení znalostí s výhledem na činnosti v roce 2019	Školení pro vybrané zaměstnance všech poboček RO SZIF Hradec Králové v oblasti PRV - Programu rozvoje venkova s důrazem na administraci podpor v roce 2018 a 2019. Předmětem školení budou zkušenosti z administrace projektových opatření v 1.- 4. kole PRV a výhled činností související s administrací PRV v roce 2018 a 2019 resp. 5. a 6. kolo PRV, a to včetně dobré a špatné praxe v oblasti kontrol zrealizovaných projektů. Pracovní náplní pracovníků RO SZIF Hradec Králové je administrace žádostí o dotaci finančních podpor až do fáze kontrol ex post a FKNN.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF Hradec Králové (celkem 146 osob), kteří administrují podpory nebo zajišťují podpůrnou činnost na všechny oblasti poskytovaných podpor Programu rozvoje venkova.
Školení OPŽL na práci s GNSS přístrojem	Školení pro zaměstnance RO SZIF na využití GNSS přístrojů pro potřeby aktualizace evidence využití půdy podle uživatelských vztahů (LPIS) dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 1306/2013 a dalších souvisejících předpisů EU a dále dle zákona č. 250/1997 Sb. o zemědělství ve znění pozdějších předpisů a nařízení vlády č. 307/2014 o stanovení podrobnosti evidence využití půdy podle uživatelských vztahů.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF - pracovníci Oddělení příjmu a žádostí LPIS (cca 156 osob) jak korektně a efektivně využívat ve své agendě GNSS přístroje s důrazem na praktické používání tohoto přístroje při místních setřetí správného řízení aktualizace evidence využití půdy podle uživatelských vztahů a používání přístroje za stížených terénních podmínek.
Motivační odměny za zjednodušení Pravidel	Odměny za mimořádný profesionální přístup a pracovní nasazení zaměstnanců SZIF při zpracování námětů na zjednodušení Pravidel pro 6. kolo PRV.	Výsledkem projektu jsou realizovatelné náměty na zjednodušení Pravidel PRV pro 6. kolo. Odměny jsou navrhovány i jako motivační a stabilizační prvek.
Znalecký posudek na stavební výdaje montážní plochy	V rámci administrace projektu došlo k podezření na možné nevhodně využití investovaných prostředků v rámci stavebních výdajů a z toho důvodu bude vyhotoven znalecký posudek na cenu obvyklou v místě a čase. Předmětem projektu byly stavební práce za účelem vybudování montážní plochy.	Znalecký posudek elektronicky a 2x originální vyhotovení v listinné podobě.
Vypracování znaleckého posudku na technologii a stavební práce u projektu z PRV	V rámci administrace projektu byl zjištěn možný nesoulad mezi způsobilými výdaji a běžnou cenou daných technologií, dopravním prostředkem a stavebních prací. Pro stanovení ceny obvyklé a posouzení harmonogramu stavebních prací bude zadán znalecký posudek.	Znalecký posudek, 3x originální vyhotovení. Zajištění řádné administrace žádosti o platbu na RO SZIF.
Dodávka diskových polí pro IS SZIF	Předmětem žádosti je dodávka diskového prostoru pro informační systém na platformě SAP. Realizace je nezbytná z důvodu nedostatečného datového prostoru současné infrastruktury, sloužící pro komplexní provoz informačního systému, ve kterém je realizována administrace SZP včetně podpůrných business aktivit. Dodávka a instalace diskových polí je vstupní podmínkou pro kompletní výměnu infrastruktury SZIF, která je výkonově a kapacitně nedostatečná, a to zejména s ohledem na nárůst dat zpracovávaných při administraci SZP.	Výsledkem realizovaného projektu bude dodávka a instalace diskových polí. V Datovém centru, které má SZIF k dispozici budou připravena, plně funkční instalovaná, provozně i zátěžově otestovaná disková pole včetně souvisejících komponent, připravena pro realizaci migrace dat ze stávajících, kapacitně i výkonově nedostatečných, diskových polí. V majetku a ve faktické správě SZIF bude plně funkční technologie, včetně odpovídající záruky a maintenance výrobce, kterou bude možné využívat po dalších 60 měsících.
Zhodnocení kampaně mimořádné aktualizace LPIS a příjmu Jednotné žádosti v roce 2018	Projekt řeší zorganizování meetingu za účelem vyhodnocení právě skončené kampaně mimořádné aktualizace a příjmu jednotné žádosti v roce 2018 s cílem detekovat slabá místa nastavených procesů a realizovat diskuzi na odstranění těchto slabých míst. Vzhledem k rozsahu témat a očekávanému rozsahu a komplexnosti diskuze je nezbytné toto řešit na samostatném vícedenním meetingu mimo standardní systém pravidelných porad.	Výsledkem projektu realizace dvou denního meetingu s účastí 60 osob, na které bude provedeno prezentace reportingu kampaně mimořádné aktualizace a příjmu jednotné žádosti 2018. Na základě výsledků reportingu bude realizována diskuze (jako hlavního bodu meetingu) jejímž výsledkem bude identifikace slabých míst procesu kampaně mimořádné aktualizace.



Nákup GNSS zařízení pro pracovníky SZIF	Projekt je zaměřen na dovybavení nových pracovníků Oddělení inspekční služby, kteří v rámci své činnosti provádějí také fyzické kontroly na místě pro plošná opatření PRV. Navazujeme tímto na projekt, který byl realizován v roce 2015 a vedl k nakupezení nových GNSS přístrojů pro celou inspekční službu a pracovníky Oddělení příjmu žádostí a LPIS. Vzhledem k tomu, že se významně rozrostl počet inspektorů, je nezbytné nutné, aby i oni byli vybaveni shodným či podobným technickým vybavením.	Každá dvojice pracovníků inspekční služby bude vybavena plnohodnotným GNSS zařízením, které je schváleno EK potažmo JRC k měření ploch. Tato zařízení budou vybavena shodným obsluhnutelným SW, jaký využíváme u současných GNSS. Dále bude zvýšen počet záložních zařízení na CP SZIF, které jsou mimo jiné používány pro kontroly dalších dotačních titulů PRV. Udržitelnost těchto zařízení se počítá minimálně 5 let a jsou používána i pro další kontrolní činnost pracovníků SZIF. Celkem bude nakoupeno 17 ks zařízení, další 3 zařízení je možno nakoupit do dvou let v případě dalšího navyšování pracovníků OIS či OPŽL.
Obnova a provoz infrastruktury IS SZIF	Předmětem žádosti je dodávka infrastrukturních komponent sloužících pro plně zajištění chodu aplikačního prostředí SAP, ve kterém je realizována administrace SZP včetně podpůrných business aktivit. Projekt řeší nahrazení současné, výkonově zcela nedostatečné, hardwarové a podpůrné infrastruktury, na které je provozován informační systém pro administraci SZP. Projekt dále řeší komplexní zajištění přenosu aplikační i datové vrstvy informačního systému z původní infrastruktury na novou infrastrukturu. Součástí projektu je dodávka všech nezbytných HW a SW komponent podle jednotlivých skupin technologií, které odpovídají komplexnímu prostředí informačního systému. Součástí projektu je rovněž plně zajištění maintenance a podpory výrobců všech HW a SW komponent, tak, aby bylo možné infrastrukturní prostředí provozovat při splnění požadavků na vysokou kvalitu služeb. Projekt je realizován z důvodu nedostatečné výkonnosti kapacity infrastrukturního prostředí pro provoz IS na platformě SAP. V případě nerealizování projektu, by nebyl SZIF schopen zajistit adekvátní provozní podmínky pro chod informačního systému a došlo by tak jak k omezení výkonu, případně zastavení chodu informačního systému, ale také k omezení, či zastavení administrace SZP v informačním systému.	Výstupem projektu bude funkční infrastruktura informačního systému SZIF, na které bude kompletně zmigrované aplikační a datové prostředí informačního systému a zároveň zajištění provozu infrastruktury po dobu 60 kalendářních měsíců. Výsledkem projektu tedy bude vlastnictví HW, SW technologií v majetku SZIF se zajištěnou maintenance a stabilní provozní prostředí informačního systému SZIF po dobu 60 měsíců, kdy nebude nezbytné řešit nákup dalších technických prostředků pro chod informačního systému na platformě SAP. S ohledem na požadovanou kvalitu a parametry technologií, lze předpokládat, že udržitelnost těchto technologií bude delší než doba realizace projektu.
Hodnocení příjmu Jednot. žádostí 2018. Managementy AEKO v prioritních oblastech a ve volné krajině	Výstupem projektu bude funkční infrastruktura informačního systému SZIF, na které bude kompletně zmigrované aplikační a datové prostředí informačního systému a zároveň zajištění provozu infrastruktury po dobu 60 kalendářních měsíců. Výsledkem projektu tedy bude vlastnictví HW, SW technologií v majetku SZIF se zajištěnou maintenance a stabilní provozní prostředí informačního systému SZIF po dobu 60 měsíců, kdy nebude nezbytné řešit nákup dalších technických prostředků pro chod informačního systému na platformě SAP.	Upozornit na technické problémy příjmu JŽ 2018, tyto by měly být do příjmu JŽ 2019 odstraněny. Na základě zkušeností z jednotlivých pracovišť OPŽL optimalizovat organizační stránku příjmu JŽ 2019 na všech pracovištích OPŽL. Prohloubit u všech pracovníků OPŽL znalosti o nadstavbových managementech AEKO-OTP a tyto znalosti propojit s konkrétní praktickou úkázkou, což prohloubí schopnost těchto pracovníků kvalifikovaně žadatelům odpovídat na dotazy ohledně této problematiky.
Budoucnost programu rozvoje venkova (nová SZP 2021+) a role PA SZIF	Projekt je realizován pro potřebu seznámení TOP mngm. a středního mngm. Fondu s budoucností a novou společnou zemědělskou politikou EU 2021+, a s tím související zásadní otázkou programu rozvoje venkova, na které je strategické se připravovat již v současnosti.	Výsledkem projektu - školením bude zajištění informací a jejich rozšíření v rámci vrcholového a středního vedení Fondu, bude domluven postup a opatření s nastavením časových horizontů realizace přípravy na novou SZP 2021+ a PRV.
Vyhotovení posudků	V rámci projektu je požadováno vyhotovit 3 znalecké posudky. Budou vyhotoveny znalecké posudky z důvodu ověření přiměřenosti způsobilých výdajů. Posudky budou hodnotit cenu obvyklou v místě a čase. Znalecké posudky budou vyhotoveny na technologie a na stavební práce. Každý posudek bude předložen 2x v originální v listinné podobě a elektronicky v pdf.	Znalecké posudky, vždy 2x originál v listinné podobě a elektronicky v pdf.
Komunikační dovednosti a zvládnutí krizových situací	Důvodem realizace projektu je potřeba proškolení referentů, kteří jsou nejčastěji v přímém kontaktu s žadateli, v oblasti komunikace a zvládnutí nejrůznějších situací, ke kterým v rámci výkonu jejich pracovní činnosti dochází.	Školení bude zaměřeno jak na praktickou stránku, tak na nácvik modelových situací, které budou sloužit k identifikaci a definování silných a slabých stránek při jednání s žadateli.
Školení pracovníků OPŽL pro mimořádnou aktualizaci 2018/2019	Mimořádná aktualizace je jedním z hlavních nástrojů pro udržení kvality LPIS, který slouží jako referenční databáze mimo jiné i pro platby na plochu v rámci PRV. Proškolení pracovníků (operátorů LPIS) je nezbytné a pro odpovídající provedení mimořádné aktualizace zcela klíčové.	Výsledkem projektu bude, že všichni pracovníci provádějící mimořádnou aktualizaci LPIS, budou řádně proškolení a budou tak moci provést mimořádnou aktualizaci korektně a v odpovídající kvalitě.
Školení příjmu a administrace Žádostí o platbu pro 5.kolo projektových opatření PRV 2014-2020	Seminář pro pracovníky regionálních odborů SZIF na téma Příjem a administrace Žádostí o platbu projektových opatření 5. kola PRV 2014 - 2020 a Žádostí o platbu op. Leader k Žádostem o dotaci registrovaným od r. 2018.	Výsledkem semináře bude proškolení jednotlivých operací a opatření 5. kola PRV 2014 - 2020 a op. Leader dle Pravidel pro r. 2018 formou prezentací, připravených a prezentovaných metodiky z centrálního pracoviště SZIF.
Znalecké posudky PRV 2018 - 2023	V rámci projektu budou realizovány znalecké posudky. Znalecké posudky se vyhotoví za účelem kontroly hospodárnosti projektů financovaných z PRV. Posuzovány mohou být celkové způsobilé výdaje projektu nebo jen některé izolované výdaje v rámci jednoho projektu. Posudky budou cílené na "větší" projekty s vyšší celkovou dotací a dále potom mohou být realizovány znalecké posudky ad hoc na projekty, které budou vyhodnoceny jako rizikové z pohledu hospodárnosti vynaložených prostředků. Realizace znaleckých posudků bude probíhat jako součást kontrol KFRP nebo NK a u již proplacených projektů, pak i v rámci ex post kontroly. Znalecké posudky zhodnotí výši vynaložených finančních prostředků z pohledu tzv. ceny obvyklé v místě a čase. Posudek bude součástí kontroly a zaznamenaná zjištění, pokud budou relevantní z pohledu požadované dotace, budou zohledněna pro výpočet dotace.	Znalecké posudky v listinné podobě a elektronicky v pdf.
Školení pracovníků RO Opava za účelem prohloubení znalostí s výhledem na činnost pro rok 2019	Vzdělávací akce pro stávající a nové zaměstnance všech poboček RO SZIF Opava v oblasti PRV - Programu rozvoje venkova, s důrazem na administraci podpor v roce 2019.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF Opava, kteří administrují podpory nebo zajišťují podpůrnou činnost všech oblastí poskytovaných podpor PRV.
Školení pracovníků RO Brno za účelem prohloubení znalostí s výhledem na činnost pro rok 2019	V průběhu roku 2018 došlo na RO Brno k navýšení počtu i obměně zaměstnanců. Vzdelávací akce pro nové i stávající zaměstnance, výměna znalostí týkajících se osvědčených pracovních postupů mezi jednotlivými odděleními všech poboček RO SZIF Brno a zpětná vazba směrem k vedoucím pracovníkům, za účelem zvýšení účinnosti a efektivity postupu vůči žadatelům PRV.	Výsledkem projektu/vzdělávací akce je sdílení dobré i špatné praxe, předávání zkušeností s cílem zvýšení účinnosti a efektivity zaměstnanců SZIF vůči žadatelům finanční podpory PRV.
Vypracování znaleckých posudků na technologie a stavební práce u projektu z PRV	V rámci administrace projektu z PRV 2014-2020 byl zjištěn možný nesoulad mezi způsobilými výdaji a běžnou cenou daných technologií a stavebních prací. Pro stanovení ceny obvyklé bude zadán znalecký posudek.	Znalecký posudek ve 3 originálních vyhotoveních.
Vypracování znaleckých posudků u dvou projektů z PRV	V rámci administrace dvou projektů z PRV 2014-2020 byl zjištěn možný nesoulad mezi způsobilými výdaji a běžnou cenou daných technologií a stavebních prací. Pro stanovení ceny obvyklé bude zadán znalecký posudek.	2x Znalecký posudek, každý ve 3 originálních vyhotoveních.



<p>Realizace kontroly zemědělských dotací pomocí dálkového průzkumu Země v roce 2018</p>	<p>Předmětem projektu jsou kontroly realizované pomocí dálkového průzkumu Země (dále jen "DPZ") u vybraných příjemců dotace a jejich dílů půdních bloků (dále jen "DPB") v roce 2018. Metodou DPZ se rozumí získávání informací o objektech a jevech na povrchu planety Země bez nutnosti fyzického kontaktu (průzkum pomocí leteckých nebo družicových snímků). Vybraný dodavatel bude interpretovat družicová data a bude je porovnávat s daty z LPIS (Evidence využití zemědělské půdy), bude interpretovat situaci na jednotlivých DPB na základě dostupných informací (i ve vztahu k sousedním DPB). Na každém DPB tak proběhne pomocí DPZ kontrola deklarovaných údajů v žádosti o dotaci/dotace, konkrétně výměry obhospodařované půdy, deklarované kultury, případně plodiny a dodržování vybraných podmínek dobrého zemědělského a environmentálního stavu (dále jen "DZES"). Kontroly pomocí DPZ budou provedeny pro opatření Programu rozvoje venkova (PRV), která jsou vyplácena na plochu. Realizací projektu dojde ke zjednodušení provádění kontrol způsobilosti a podmíněnosti. Kontroly provedené pomocí DPZ sníží finanční i časové náklady na kontroly, které by jinak musely provádět terénní inspektoři pomocí fyzických kontrol na místě.</p>	<p>Výsledky kontrol DPZ - Zpracovaná družicová data - Závěrečná zpráva o provádění kontrol DPZ - Přehledové a sumární statistiky pro SZIF a JRC - Data pro kontrolu kvality</p>
<p>Vzdělávání zaměstnanců CP SZIF - Informační technologie</p>	<p>V rámci projektu dojde k prohloubení znalostí pracovníků CP v oblasti pokročilého zpracování prostorových a velkoobjemových dat. Nabrané zkušenosti budou využity při přípravě a nastavení kontrolních procesů pro opatření PRV.</p>	<p>Školení si klade za cíl zvýšení efektivity práce zaměstnanců CP a rozšíření GIS znalostí a znalostí práce s databázemi, které mohou být přímo použity v agendě kontrol na místě nebo v agendě aktualizace využití půdy LPIS a v oblasti podpory systémového nastavení aplikace LPIS.</p>
<p>Školení pracovníků RO Praha za účelem prohloubení znalostí s výhledem na činnosti pro rok 2019</p>	<p>Projekt řeší potřebu intenzivnější komunikace mezi pracovníky všech oddělení RO SZIF Praha a umožní výměnu zkušeností mezi jednotlivými pracovníky RO SZIF. Tím dojde k prohloubení jejich odbornosti a znalostí činnosti všech oddělení RO SZIF Praha. - Obsahová náplň 1. dne vzdělávací akce Vedoucí pracovníci představí činnost svých oddělení formou prezentací, aby se účastníci školení snáze orientovali v náplni práce svých kolegů a pochopili jednotlivé procesy administrace žádostí veškerých finančních podpor. Prezentace a přednášky o činnostech jednotlivých oddělení zajistí vybraní pracovníci RO SZIF Praha tak, aby účastníci školení byli schopni se orientovat v náplni práce svých kolegů, pochopit jednotlivé procesy administrace žádostí všech finančních podpor až do fáze kontrol ex post a FKNM a připravit se tak na pracovní činnosti, které je čekají v roce 2019. - Obsahová náplň 2. dne vzdělávací akce Samostatné porady jednotlivých oddělení, jejichž téma bude zaměřené na výměnu zkušeností pracovníků postupů za účelem zvýšení účinnosti a efektivity postupů vůči žadatelům v PRV. Tématem porad bude výměna znalostí týkajících se osvědčených pracovních postupů a zpětná vazba směrem k vedoucím pracovníkům za účelem zvýšení účinnosti a efektivity postupu vůči žadatelům PRV.</p>	<p>Výsledkem vzdělávací akce je zvýšení efektivity pracovní činnosti zaměstnanců SZIF ve vztahu k žadatelům o finanční podporu z PRV. Získané informace a vědomosti účastníci akce uplatní v rámci své každodenní pracovní činnosti při administraci žádostí v PRV i při každodenní komunikaci se žadateli o podporu PRV.</p>
<p>Vypracování znaleckého posudku na technologie a stavební práce u projektu z PRV</p>	<p>V rámci administrace projektu z PRV 2014-2020 byl zjištěn možný nesoulad mezi způsobilými výdaji a běžnou cenou daných technologií a stavebních prací. Pro stanovení ceny obvyklé bude zadán znalecký posudek.</p>	<p>Znalecký posudek ve 3 originálních vyhotoveních.</p>
<p>Školení příručky pro zadávání zakázek Programu rozvoje venkova 2014 - 2020</p>	<p>Školení pramení z potřeby průběžně zajišťovat vzdělávání zaměstnanců zajišťujících agendu PRV. Bude se jednat o školení na Příručku pro zadávání zakázek Programu rozvoje venkova 2014 - 2020. Tedy kontroly v oblasti zakázek mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, které jsou zadávány žadateli PRV.</p>	<p>Zajištění řádného provádění implementace Programu rozvoje venkova - kontrol v oblasti zakázek mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.</p>
<p>Vypracování znaleckého posudku na herní prvky a stavební práce dětského hřiště u projektu z PRV</p>	<p>V rámci administrace projektu ze 6. kola příjmu žádostí PRV v rámci operace 6.4.2, záměr a), došlo k podezření na možné nevhodné využití plánovaných prostředků v rámci herních prvků a stavebních výdajů dětského hřiště (předmětu žádosti). Z toho důvodu byl vyhotoven znalecký posudek na cenu obvyklou v místě a čase. Žadatel vysoutěžil částku za realizaci celého dětského hřiště v celkové výši 4 950 000 Kč (bez DPH). Jedinou nabídku mu do soutěže osobně doručila společnost, která je majetkově i personálně propojena s vlastníkem pozemků, na kterých má dětské hřiště stát. Při zběžném pohledu na internetové ceny některých plánovaných základních herních prvků hřiště (houpačka, vzduchová trampolína, lanovka), se SZIF domnívá, že se v žádosti žadatele jedná o jejich až 100 % předražení. Bohužel nelze nijak z dostupných zdrojů zjistit tržní ceny plánovaného lanového centra, které je v žádosti pojato velmi zakázkově. Tyto ceny jsou problematické zjistit i pro klasické znalce. Proto byl zadán takto jednotlivě s ohledem na velmi specifický předmět ocenění, separátní znalecký posudek prostřednictvím této žádosti.</p>	<p>Znalecký posudek elektronicky a 2x originální vyhotovení v listinné podobě. Zajištění řádné administrace žádosti o platbu na RO SZIF.</p>
<p>Stress management a základy manažerské komunikace</p>	<p>"Stress management a základy manažerské komunikace". Školení je určené pro zástupce jednotlivých vedoucích oddělení pro Regionální odbor SZIF Hradec Králové. Je potřeba, aby zástupci dokázali čelit každodennímu stresu, který je součástí jejich práce.</p>	<p>Pochopit a uvědomit si příčiny stresu, jak se projevuje a jak s ním pracovat.</p>
<p>Školení pro RO - Zajištění příjmu a administrace Jednotných žádostí, žádostí o zařazení AEKO a EZ</p>	<p>Školení vybraných pracovníků RO SZIF. Cílem projektu je proškolení zaměstnanců RO SZIF (cca 340 osob). Školení se uskuteční v souladu s nařízením Rady č. 73/2009 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace uvedených zaměstnanců v oblasti příjmu a administrace žádostí tak, aby byl zajištěn správný příjem a administrace žádostí v roce 2019.</p>	<p>Výsledkem projektu bude proškolení všech příslušných pracovníků (cca 340 osob). Toto školení zahrnuje seznámení s podmínkami pro obdržení dotace. Jedná se o: Podmínky jednotlivých opatření EAFRD (Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova) a Podmínky CC (kontrola podmíněnosti) uplatňované u opatření EAFRD.</p>
<p>Vzdělávání zaměstnanců CP SZIF - měkké dovednosti</p>	<p>V rámci projektu dojde k prohloubení znalostí pracovníků CP v soft skills nutných pro výkon agendy v oblasti PRV. Nabrané zkušenosti budou využity při přípravě a nastavení procesů pro opatření PRV a při přípravě školicích materiálů a samotného školení pracovníků regionálních odborů v této agendě.</p>	<p>Projekt si klade za cíl zvýšení efektivity práce zaměstnanců CP a rozšíření znalostí a měkkých dovedností v oblasti nastavování procesů, zkvalitnění písemných výstupů a celkové zlepšení školicí činnosti v agendě aktualizace využití půdy LPIS a v oblasti podpory systémového nastavení aplikace LPIS.</p>
<p>Školení VOIS/KI RO SZIF - OIS, shrnutí kontrolní kampaně 2018, příprava kontrolní kampaně 2019</p>	<p>Školení vedoucích pracovníků kontrolních útvarů RO SZIF - shrnutí/příprava kontrolní kampaně 2018/2019. Cílem projektu je informování vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF o zhodnocení kontrolní kampaně v roce 2018 a o očekávaných změnách v kontrolní kampani v roce 2019. Účastníci budou seznámeni s průběhem, poznatky a závěry vyplývajícími z kontrolní kampaně v roce 2018 a v navazující části s plánovanými a připravovanými změnami pro kontrolní kampani v roce 2019.</p>	<p>Výsledkem projektu bude informovanost vedoucích pracovníků oddělení inspekční služby RO SZIF o zhodnocení kontrolní kampaně v roce 2018 a o plánovaných změnách v kontrolní kampani v roce 2019.</p>



Pořízení propagačních materiálů 2019 k PRV na období 2014-2020	Pořízení propagačních předmětů v roce 2019 k propagaci Programu rozvoje venkova 2014-2020. Propagace za účelem informování o zemědělské problematice a možnostech čerpání dotací bude probíhat na veletrzích, výstavách, konferencích, školení a na dalších akcích spojených se zemědělstvím a rozvojem venkova s vysokou účastí veřejnosti i odborníků. Jedná se o dřevěná pravítka, hru, reflexní pásky, magnetické záložky, papírové tašky (2 velikosti), igelitové tašky, pexesa, papírové hry a voskovky.	Pořízením reklamních materiálů bude zabezpečena prezentace Programu Rozvoje venkova a Státního zemědělského intervenčního fondu, jako platební agentury.
Opatření lesnictví 2019	Seminář pro vybrané zaměstnance RO SZIF. Školení v souladu s nařízením Komise č. 809/2014 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace zaměstnanců RO SZIF a doplnění informací / novinek v oblasti kontrol na místě lesnických opatření pro účely realizace kontrol na místě včetně měření.	Výsledkem semináře bude proškolení zaměstnanců RO SZIF - zejména terénních inspektorů, případně pak koordinátorů inspekcí a vedoucích oddělení inspekční služby (cca 61 osob). Toto školení zahrnuje teoretické znalosti jak obecných, technických postupů a měření, tak znalostí, které budou využitelné v rámci jednotlivých opatření PRV (EAFRD) a zároveň i pro HRDP v rámci lesnických opatření.
Školení pro Kontrolní kampaň 2019	Školení pro vybrané zaměstnance RO SZIF. Školení v souladu s prováděcím nařízením komise (EU) č. 809/2014 a dalšími předpisy EU z důvodu zvýšení kvalifikace zaměstnanců SZIF v oblasti kontrol na místě pro účely realizace kontrol na místě. Toto školení zahrnuje teoretickou znalost obecných, technických postupů a měření pro AEKO, EZ, PPO, ANC, Natura 2000 a znalosti, které budou využívány v rámci jednotlivých opatření PRV (EAFRD). Je využitelné také pro PP, Dobrovolné podpory, Greening a SOT v rámci IACS při kontrolách na místě.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců RO SZIF - terénních inspektorů, koordinátorů inspekcí a vedoucích oddělení inspekční služby.
Školení oddělení S12201 - Měření GPS Trimble	Školení pro zaměstnance CP SZIF. Školení pro pracovníky CP SZIF pro účely provádění kontrol kvality kontrol na místě (supervize) v rámci teoretické znalosti technických postupů a měření v souladu s prováděcím nařízením komise (EU) č. 809/2014 a dalšími předpisy EU pro EAFRD AEKO, EZ, ANC, PPO, Natura 2000 a znalosti, které budou využívány v rámci jednotlivých opatření PRV (EAFRD). Je využitelné také pro PP, Dobrovolné podpory, Greening a SOT v rámci IACS.	Výsledkem projektu bude proškolení zaměstnanců CP SZIF - metodiků a vedoucích oddělení.